

# 中考考生冒雨参加中职招生咨询会

# 3+2和五年制专业最为热门

昨日一早，天上下着倾盆大雨，但阻止不了处于焦虑状态的中考考生和他们的家长，近千人赶往宁波经贸学校，这里正举行首场高中招生咨询会，设摊的是我市五所中等职业学校。

记者 李臻

## 本科发展通道拓宽

根据计划，普通高中和职业高中的录取比例是1:1，也就是说，今年毕业的一半初三学生要进入职业高中。中考成绩出来后，几家欢喜几家忧。中考成绩不理想的考生，马上就面临着选择适合的职业高中，选择合适专业的问题了。

记者昨日在现场采访发现，很多前往咨询的考生中考成绩接近普高线。甬江职高的一位老师分析说，这同浙江省大幅提高中职学生升入应用本科院校招生数直接有关。

据了解，在以往，我省中职学生参加高考的绝大多数只能升入高职，虽然也有招收应用本科的，但招生人数极其有限，如去年全省面向中职学生招收的本科生只有400人左右。但今年，全省面向中职学生本科生的招生数一下增加至1840人。据预测，这一升学比例还将进一步提高。

## 最热的是3+2和五年制专业

在咨询现场，最常听到的问题是选什么专业，而其中以3+2和五年制的专业最为热门。

今年3+2和五年制的专业分数会如何呢？市教育局相关负责人分析说，3+2和五年制的专业，今年录取总数又比去年增加了不少，所以录取分数应该不会比往年高多少。他预计450分以上的学生有机会上3+2或者五年制的专业。

不过，他强调说：往年，像普职融通班、学前教育、轨道交通、物联网都是录取分数最高的专业。填报时，还是需要谨慎，多问问具体招生的老师。

此外，宁波外事学校的TAFE学院和学前教育成为两大热点。据了解，中考一结束，又有186名中考考生前往补报学前教育，

到昨晚，学前教育已录取完毕，城区的录取分数线为535分。而TAFE学院今年的招生计划数还特别增加到180人。考虑到今年英语中考试题比往年难，TAFE原先规定的“英语单科成绩90分以上”的标准将会适当下降。

## 城区以外考生需填跨区招生表

昨天咨询会上，有余姚、象山、镇海等地的考生也赶来参加。“早上五点就起床赶过来，城区学校更多，可选择的专业也更丰富些。”来自象山的考生陈同学说，他在父母陪伴下，已经在现场转了很久。

甬江职高招生办相关负责人表示，城区以外考生可以填报市直属职高，但是填报方式和城区考生不同。此外，区外招生的录取名额有限，考生需注意。比如甬江职高在城区外招生名额为200人。

跨区招生流程为：考生先到当地中招办拿到跨区招生申请表，填写完后再交由所在地初中学校，由学校拿到当地中招办盖章，再送往市中招办进行录取。

## ■新闻链接

### 浙江省普通高校招生录取时间排定

本报讯（记者 李臻）昨日，浙江省教育考试院发布消息：我省各批次招生录取进程已排定，其中6月23日左右将公布文理科第一批分数线，7月16日晚公布第二批分数线，8月2日晚公布第三批分数线。

同时，发布了填报志愿的方式。文理科第一至三批、艺术类第二至三批、体育类各批次和高职单招普通批均设置平行志愿。文理科各批的提前录取、艺术类第一批和各批的提前录取、体育第一批提前录取、高职单招单招提前批仍实行传统志愿。

2014年浙江省普通高校招生录取工作进程，具体见浙江教育考试院网（www.zjzs.net）。

# 宁波口岸首次进口直升机

## 首家飞机5S店明年初建成 市民今后可买或租飞机了

本报讯（记者 殷浩 通讯员 王明贤）杭州湾新区通用航空产业刚刚启动规划，一架直升机昨日就登陆宁波口岸了。昨日，一架美国西科斯基飞行器公司生产的直升机由集装箱装载进入梅山保税港区四海物流查验场地，这是宁波口岸首次整架进口直升机。

本次进口的直升机为Schweizer269c型飞机，由美国西科斯基飞行器公司设计制造，为轻型活塞直升机，主要用于飞行训练培训、航空摄影等用途，重约0.5吨，进口价约18万美元，能承载1名乘客及1名飞机驾驶员。该飞机的制造商是美国主要直升机制造商之一，目前其最著名的产品为UH-60黑鹰。

此次宁波口岸进口直升机的公司是宁波捷德航空技术有限公司，是由通用航空综合服务商——上海捷德航空技术有限公司投资成立的。去年，捷德航空销售了20余架直升机，占国内直升机市场份额的20%。

这架飞机在梅山保税港区的顺利进口开启了梅山直升机进口的先河，陆续将有其他直升机进口至梅山。同时捷德航空在梅山保税港区成立宁波首家飞机5S店，占地约18亩，内设直升机展示销售、起降、维修维护等功能区。目前，该项目已进入设计施工方案阶段，预计明年初建成投用。

随着低空飞行政策破冰，私人飞机市场



梅山检验检疫工作人员对进口直升机实施现场查验。 通讯员 王明贤 摄

已开始火爆，小型直升机因为不需跑道，大机场等配套硬件设施要求，且可以烧97号汽油，自己动手装配修理，小巧灵活甚至可以停放到车库里，深受中国客户喜爱。随着梅山飞机5S店的建成，今后宁波市民可以买一架飞机让5S店托管，申请航线，想去哪里都很方便。也可以租来作为空中旅游、空中婚礼等。

# 8月起英国对华签证最快24小时签出

本报讯（记者 周雁）近日，英国政府宣布，将启动一系列面向中国游客的签证优惠政策，其中包括简化签证程序、爱尔兰和英国签证互签互为有效、从8月开始提供24小时签证服务，这些服务可以实现出游英国的申请在一天内处理完毕。

英国将从8月正式开始向中国访客提供全新的24小时签证服务，并允许中国游客使用爱尔兰访问签证前往英国，无需另外申请英国签证，反之亦然。另外，英国正在与欧洲几个国家协调，以期允许中国游客提交一份申请，便可在取得涵盖欧洲26国的申根签证时也能得到英国签证。

欧洲诸国放开签证办理政策已是大势所趋。不止是英国，今年5月中国公民赴意大利签证办理时间已经缩至36小时。而中国游客欧洲游的另一大热门国家法国，则在今年1月实施了对中国游客48小时发放签证的措施。据了解，德国也正在酝酿向更多中国申请者颁发3至5年内多次入境的长期签证。

各国频繁宣布签证利好消息，国内旅游电商也抓住时机推出了透明签证价，以期拉动欧洲消费。18日，携程宣布将欧洲所有在售签证产品服务费标准定为150元。在携程网上，所有欧洲国家签证价格用“透明”定价显示，比如英国个人旅游签证“领馆价913元+服务费150元”、法国个人旅游签证“领馆价742元+服务费150元”、意大利个人旅游签证“领馆价735元+服务费150元”。

据记者了解，此前欧洲签证服务费价格在几百元至千元不等，如英国、意大利个人旅游签证服务费有旅行社收800到1000元。此次调整后的服务费价格最高降幅超过50%。为旅游者节省了大量签证费用，也对出游有所促进。

记者从携程网了解到，受签证利好因素影响，今年英国暑期旅游产品销量比去年增长150%。英国一地与其他欧洲国家的组合线路，尤其受到关注。

# 光大手机银行点亮移动生活

据最新数据显示，截至5月末，光大手机银行用户已经突破1100万，整体用户规模在股份制银行中排名第二，光大银行移动金融服务已悄然融入大众的生活。

为顺应移动金融的趋势，光大银行自提出打造“网络里的光大银行”的发展战略后，在移动金融领域持续抢占高地，尤其是手机银行、微信银行、摇摇缴费、手机支付四大手机端创新业务突飞猛进。

## 制胜之道在于“客户体验”

如果说网上银行让客户摆脱网点排队的低效与烦恼，那手机银行带来的便利体验，更是颠覆性地改变了人们的生活方式，可以直接把银行装进口袋里，7×24小时随时随地享受全面金融服务。

源于光大银行电子银行多年来以“客户体验为中心”的理念，该行手机银行真正把方便、易用的体验做到实处。结合目前碎片化的信息时代，手机使用轻应用的特点，在客户体验上，光大银行充分重视手机渠道操作的便利性和易用性，化繁为简。

比如，手机银行客户端为客户提供了购买理财的服务，给上班族提供了一个随时随地购买理财产品的平台，上下班路上、开会间隙、饭店等餐的时间，动动手指，就可以完成购买，而且流程更方便、步骤更简单。

## 便利功能多场景应用

近一两年，光大手机银行的充值、缴费功能日益成为客户关注的“新宠”，其在不同地区涵盖了非常便民的手机充值、水电煤、网络、有线电视等多种生活缴费业务，由于其既不需要电

脑网络，更不必亲临各网点去排队，受到忙碌白领的钟爱。

除此之外，iPhone、安卓客户端还提供包括账户管理、资金归集、订机票、买电影票、购彩票等多项服务，并结合手机定位功能，提供周边营业网点、ATM自助设备和特惠商户的查询服务等。

同时，光大银行持续推出转账免费服务，对于转账需求大的客户来说有很大的吸引力。一笔5万元的跨行转账，柜台往往收取20-50元不等的手续费，网上银行有一定的优惠，但也要收取2-10元不等手续费，而用手机银行则完全免费，不论是本行跨行，还是同城异地均免费。

## 多重保障安全护航

据悉，光大手机银行在系统、业务安全方面均处于业内领先地位。手机银行客户端程序每年均通过中国信息安全测评中心、启明星辰安全测评机构的安全监测。

同时，在全交易流程中手机银行更是使用了多种安全控制手段：自定义键盘的方式输入登录密码，通过非对称加密、转加密等一系列加密机制进行账务处理验证，采用序列化机制及防重复提交机制避免交易信息被恶意篡改等，进一步保证客户交易的安全性。

光大电子银行部相关负责人表示，移动金融是光大银行的重要战略发展方向，光大银行将以客户为中心，持续推进服务创新，逐步实现网络银行、手机银行、短信银行、自助银行、远程银行、移动支付一体化的新模式，为客户提供更加创新、优质的金融产品和服务，全力打造“网络里的光大银行”。

# 诸暨海亮学校

(私立诸暨高级中学 海亮国际学校 天马实验学校 海亮外国语学校)

## 省重点中学高一新生 报名开始

2014秋季幼儿园、小学、初中、国际班各年级招生同步开始  
宁波地区250个高一名额，额满即止

(校车接送家长参观学校 请提前预约)

海曙：西街97号锦江之星335房  
北仑：新碶四明山路240号明轩宾馆8306房  
奉化：南山路178号爱伊美大酒店

0574-82088629  
0574-81687638  
(0)13967578612

甬教广备[2014]0617号